

“甄嬛”首度加盟,神话偶像和武侠也来凑热闹 暑假到“神剧”来

每年暑假,电视荧屏上演的一众神剧都会引发观众的吐槽,2013年电视荧屏暑期档也已经开始,对于今夏暑假的“神剧”,观众更是拭目以待。不过,与2012年暑期荧屏相比,2013年的暑期除了“神剧”,还有不少不错的古装剧、偶像剧值得期待。

重播“神剧”今年添新成员

“暑假到,神剧来”成为百试不爽的网友箴言。“当湖南卫视开始播《还珠格格》时;当浙江卫视播《喜羊羊和灰太狼》时;当天津卫视播《仙剑奇侠传》,深圳卫视播《少年包青天》时;当山东卫视播《武林外传》、《西游记》时;当四川卫视、陕西卫视播《新白娘子传奇》时;当江西卫视播《爱情公寓》时……那

么,暑假真的来了。”这是早前微博流传的一个段子。时至今日,这个段子依然受用。有网友表示,“日前从某电视台看到重播的《西游记》时,突然惊觉今年暑假开始了。”

今年暑假,观众从小看到大的经典剧目队伍今年很可能新增一名成员。在各大电视台轮番播放了一年的《甄嬛传》不出意外,今年极

有可能会加入暑期档荧屏经典剧目回播中。有网友表示,“从年初看到年尾,《甄嬛》都成固定节目了。暑假在家还得继续看《甄嬛》,太恐怖了。”

事实上,“看了百八十遍”是网友对于这些被不断重播的“神剧”的评价。然而每年重播,每年这些电视剧的收视率都不错。事实上,与当下好看的电视剧实在太少有关。

“神话大剧”凑热闹

暑期档来袭,除了每年轮番播放的“神剧”,还有一类“神剧”同样受到电视台青睐。

为了收视率,卫视纷纷播放受到年轻观众喜爱的古装神话剧。2012年,电视暑期档曾是“骨灰重播剧、坑爹武侠剧、狗血爱情剧”的天下。有观众表示:“剧里各路神仙不是法术高明吗?快点收了这些神剧吧!”2013年

暑期来临,收视大战序幕开启。各大卫视也随即推出自己精心编排的电视剧,里面自然不能缺少之前大火的“神话剧”。即将于6月30日登陆湖南卫视的《天天有喜》开启今年暑期档“神话大剧”序幕。该剧由知名编剧方美人执笔,资深导演黄建勋、苏沅峰联袂执导,陈浩民、穆婷婷、谭耀文、陈紫函、陈威翰

等共同出演。剧中既有神仙转世又有狐仙姐妹,更是集合了金不换、毒蝎、毒蛇、蜘蛛、蜈蚣所化的五魔,众人间的爱恨情仇交织一起。目前该剧在湖南卫视轮番播放预告片,观众从预告片中可以看出“疯癫”的陈浩民、“精怪”的小狐女,该剧绝对是今年暑期档最受网友吐槽的“神剧”。

偶像武侠回归荧屏

除了古装剧,时代剧、偶像剧随着今年暑假开始也加入战局。作为桐华唯一一部现代都市情感小说改编的电视剧《最美的时光》将登陆今夏暑期荧屏。剧中,钟汉良将与“台湾第一气质美女”张钧甯合作,讲述一个唯美而虐心的爱情故事。

今年,央视在暑期电视剧上一改往昔作风,不再以大剧、正剧为主,而是推出一批符合年轻观众口味的电视

剧。央视电视剧频道总监张子扬曾表示,今年央视暑期剧场针对广大学生和家长们推出“神话剧”、“探案剧”、“传奇剧”等,如《画皮2》、《花木兰传奇》、《叶问》、《龙门镖局》等新剧。由刘恺威、杨蓉、白冰、茅子俊等多位当红明星主演的电视剧版《画皮2》,将强势接棒电影登陆央视,该剧延续电影版“以心换颜”的故事主线,并在人物设置、情感线索、戏剧冲突上全

面升级,讲述狐妖小唯与王生、静公主三人之间的情感纠葛故事,呈现人、妖、神三大族派的纷争纠葛。

7月中旬至8月中旬,由侯梦瑶、郭品超、吕良伟、刘德凯、杨丽菁等主演的《花木兰传奇》将在CCTV-1综合频道晚间黄金剧场播出。据悉,该剧战争场面宏大,画面精美,总投资超过了6000万元,仅服装一项投资就达300万元。(据《山东商报》)



周华健疑遭安徽卫视封杀

曾爽约卫视节目惹纠纷



7月4日起,由唐季礼监制,黄晓明、罗嘉良、吴秀波、林心如、刘诗诗等“众星大腕”云集主演的72集电视剧《精忠岳飞》即将在四家卫视首播,为了这部“年度史诗巨作”,各家卫视也于近日纷纷发布精彩花絮,而有细心网友发现这次《精忠岳飞》主题曲在四家卫视却出现两个版本,其中安徽卫视《精忠岳飞》的主题曲为屠洪刚的《精忠报国》,其他三家卫视的主题曲为周华健版的《潇潇雨未歇》,这一“双黄蛋”现象,为此引发网友一片热议。

对于网友的主题曲“双黄蛋”说法,记者从安徽卫视电视剧官方微博“安徽卫视剧乐部”发布《岳飞》预告片中得到进一步证实,据悉,《精忠岳飞》主题曲官方版本乃为周华健、苏慧伦演唱的《潇潇雨未歇》,这也是周华健亲自操刀为该剧“量身定做”,一般情形下制作方将主题曲附赠该剧版权一并提供给各家卫视使用,而究竟为何《精忠岳飞》主题曲为何出现不同版本?据知情人在微博曝出幕后内情,原来周华健曾在年前答应出席参赛安徽卫视《我为歌狂》,安徽卫视也将其参赛作为该节目主要亮点之一宣传,但是最后在开播录制前,周华健方面“未给明确理由”而临时爽约,令安徽卫视极为恼火,双方关系因此交恶极深,为此这次周华健版的主题曲便遭安徽卫视全力封杀,在安徽卫视播出的《精忠岳飞》主题曲将采用屠洪刚的《精忠报国》。不过,昨日记者试图就此问题询问安徽卫视有关方面,他们表示换主题曲只是一个简单动作,对于传言他们认为那些都不足信。(据《扬子晚报》)

朱丹男友周一围曝光

曾与童蕾相恋谈婚论嫁



昨天朱丹的恋情曝光后,有媒体得到周一围本人确认,他承认自己就是照片中的男主角。此外,一位熟悉周一围的朋友还向记者透露:“他父母都是公务员,但家里不是很富裕。”曾与童蕾相恋五年分手,一度谈婚论嫁。

32岁的主持人朱丹,迄今被曝光的恋情共有四段,其中尤以与太合麦田掌门人宋柯的恋情最为轰动,甚至一度传出结婚的传闻。25日,记者发现了朱丹的新恋情,这第五段恋情的男主角俨然一位翻版的男星文章,只是比文章大了一号,个子很高、眉清目秀,热恋中的二人不仅手牵着手依偎缠绵,更当街上演了忘情激吻的一幕。(据《城市快报》)

温岚节目走光照疯传

网友哗然:难得一见



由“乐坛一姐”田震跨界主持的安徽卫视《我为歌狂》,自开播以来就一直备受关注。目前,这档



节目已接近尾声,进入总决赛前夕的“超级音乐战队”PK赛阶段,三支超级音乐战队中的一支将被淘汰,另外两支将进入总决赛。为此,各个战队都使出浑身解数,争夺最后的“音乐荣誉”。值得一提的是,三支超级音乐战队中的黄队,由温岚、吉杰(微博)、柯以敏、高明骏组成,这4名歌手此前都经历过“密室淘汰”,在经历被淘汰和复活之后,目前成绩依然堪忧。

为此该战队在新一期节目中更是“最后一搏”,每位成员都拿出各自擅长的“杀手锏”歌曲,而

被誉为“性感天后”的温岚更是在本周节目中放手一搏,激情热舞令现场气氛HIGH翻。而在当天节目录制完后,有现场网友“媒体探长”在微博发布一组“温岚激情热舞走光照”,该组走光照在网络被迅速疯传,照片中温岚忘情热舞、卖力表演,导致肉色内裤和臀部全走光,走光程度令网友震惊咋舌,引发网友一片哗然,不少网友更是惊呼:“难得一见”。

而对于网络疯传的“温岚走光照”,记者也第一时间与《我为歌狂》节目组取得联系,节目负责人表示自己还未看到,但对于外泄这类走光照片的行为,其则斥照片外泄者没有道德,并表示:“如果照片真如所说那样,我们节目后期将做删减和处理,希望大家还是把焦点回归到节目中歌手的音乐表现上来。”(综合)